



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 26-545/2015
Ügyintéző: Szné. Kocsis Beatrix
Telefon: 459-2157
e-mail: szomolanyineb@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2015. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy levelére az abban kérdésként megfogalmazott témák esetében az alábbiakban válaszoljak.

Tekintettel arra, hogy a közterületen illegálisan elhelyezett tárgyak témakörében konkrét időpontot és helyszínt nem adott meg a felszólalási lapon, ezért általánosságban az alábbiakról tájékoztatom.

A Közterület-felügyeleti Ügyosztály egyik alapfeladata – ahogyan az a közterület-felügyeletről szóló 1996. évi LXIII. törvény 1.§ (4) bekezdés a., és b., pontjaiban is meghatározásra került – „a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott, engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése”, valamint „a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása”.

E tevékenységüket nemcsak mindennapi szolgálatok ellátása során végzik, hanem az idei évben a Gazdálkodási Ügyosztály munkatársaival közösen már célirányos ellenőrzéseket (akciókat) is folytattak az illegális közterület-használat visszaszorítása érdekében.

Tájékoztatom továbbá, hogy amennyiben illegális személtelhelyezést a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság munkatársai tapasztalnak feladatuk ellátása során, azt dokumentálják, majd megteszik a szükséges bejelentést a rendőrség, valamint a közterület-felügyelet felé annak érdekében, hogy megtörténhessen az elkövetők azonosítása és felderítése a térfigyelő felvételek visszaellenőrzése, illetve adatgyűjtés révén.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Javaslom, hogy amennyiben úgy ítéli meg, hogy valamilyen tárgy illegálisan került ki a közterületre, hívja bizalommal a közterület-felügyelet 24 órás ügyeletén működő 06-80-204-618-as zöld számot az Ön által észlelték mielőbbi megvizsgálása érdekében.

Mint ismert, Kölcsey Ferenc emléktábláját ismeretlenek sajnálatos és elítélendő módon megrongálták. Miután Ön a táblát behozta a Főépítési Irodába, az a Hatósági Ügyosztályra került. Tekintettel arra, hogy az 1989 előtt elhelyezett emléktáblák a Budapesti Történeti Múzeum Budapest Galériájának fenntartásába tartoznak, ezért a Főépítési Iroda felvette a kapcsolatot a Galériával, amelynek szakemberei a megrongálódott emléktáblát elszállították. Tájékoztatásuk szerint forrást keresnek az emléktábla felújítására, reményeik szerint ez a 2016. évben meg is valósulhat.

Remélem, hogy konkrét kérdéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:

